

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION. CALLE DE VICTORIO, 53. —PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES. —NUMERO SUELTO, CINCO CENTIMOS

PRECIO FIJO

EN LA

VERDADERA ZAPATERIA VALENCIANA

DE

ANTONIO PEREZ

Plaza de San Pedro, núms. 7 y 8, (frente á la iglesia)

PARA CABALLERO

PARA SEÑORA

	PTAS.		
Brodequines piel rusia color, cosidos.	13	Brodequines charol todo 1. ^a	13
becerro	10	2. ^a	11
charol y oscaría	14	y mate	9
Palainas negraz	14	varios colores	9
Brodequines y Botinas mate	10	Polainas carol y oscaría	11
y varios colores suela blanca	7	Brodequines mate	8
Estecalzado cosido y punteado		Zapatos charol últimas modas	8
Brodequines becerro color alambrado	7	becerro color	7.50
Botinas una pieza	7.50	Este calzado cosido	
Botina y Brodequines mate	7	Brodequines charol y mate alambrados	6
Brodequines color moda	8	id. id.	5
Botinas lona varios colores	1. ^a 6 2. ^a 4	Polainas id. id	6.50
Zapatos boers	3	id. y Botinas charol y rusel	5.50
Zapatillas	3	Brodequines becerro color cerco blanco	1. ^a 6 2. ^a 5.50
Botinas becerro suela cáñamo	5.50	" " 1. ^a	5.50
gamuza	4.50	" " 2. ^a	5
Brodequines lona 1. ^a varios colores	6	" " 3. ^a	3.50
2. ^a	3.50	" lona varios colores	1. ^a 4
color	6	Brodequines becerro mate	1. ^a 5.50 2. ^a 3.50
Zapatos lona varios colores	3	" suela blanca	5
		Zapatos de hebilla color dos suelas.	3.50
		" 1. ^a	5
		Papatillas color una suela varias formas	2

Además encontrarán un inmenso surtido imposible de enumerar en todas clases de calzado desde lo más económico hasta lo mejor conocido.

NO EQUIVOCARSE

Plaza de San Pedro, 7 y 8 (frente a la iglesia)

Zapatos lona hasta de 3 años. á DOS reales

Gran Taller Constructor de Carros y sus similares

JOSÉ SANCHEZ

Calle de Sancedra Fajardo número 14, (antes Rabal) Pinturas de coches y obras Decorado y empapelado Grandes existencias de ruedas en blanco.

EL CORSÉ PARISIEN

Esta acreditada casa cuenta con un variado y completo surtido en toda clase de corsés, desde el más económicos hasta el más lujoso.

Los modelos de esta casa todos proceden de París. Se toman medidas á domicilio. San Cristóbal 6, frente á la Administración de Correos.

ADORADORES DEL SOL

Leemos en *La Nature*:
"Nos anuncian el fallecimiento de Augusto Egelhardt, fundador y pontífice máximo de una secta de adoradores del sol, que se estableció en 1092 en medio de la colonia alemana de Nueva Bretaña, en Australia. Esta secta, de la cual no formaban parte más que hombres, constaba de pocos fieles, una veintena; tres de ellos tenían las órdenes mayores de hermanos del sol, y desempeñaban las funciones de maestros de ceremonias, siendo los únicos admitidos á compartir las ceremonias del culto con el gran sacerdote Augusto Egelhardt. Parece ser que estos alemanos adoradores del sol, estaban persuadidos, aunque muy europeos, de haber instituido una religión nueva llamada á adquirir gran importancia, no dudando de que sus doctrinas darían la vuelta al mundo, y muy convencidos de que la adoración del sol, según sus nuevos ritos, sería propagada, atravesando los mares, por la vieja Europa, que concluiría por abandonar el cristianismo, reemplazándolo con el nuevo culto.

Empapados de esta idea Augusto Egelhardt y sus discípulos, compraron la isla de Kabakón en el grupo de las islas del duque de York, con el fin de celebrar allí los misterios de la religión naciente y convertirla en cuna de la regeneración religiosa.

Los adoradores del astro del día no gustan ropa. Hacen voto de sobriedad y solo comen frutas. Su única bebida es el jugo del coco. De día viven bajo los ardientes rayos de su dios, y de noche duermen al sereno sobre la arena de la playa.

El sumo sacerdote que acaba de morir, deja su secta muy dividida. A sus discípulos les falta ya la fé, y muchos van renunciando á la propagación del nuevo dogma. Esta vida al sol, sin albergue y sin ropa, ha debilitado considerablemente á los europeos que la aceptaron. Varios, no pudiendo resistirla, han muerto ya.

M. A. Egelhardt acaba de sufrir la desdichada suerte de sus discípulos, y la religión

que ha creado no tardará en desaparecer.

LA MANO

La mano era entre los egipcios el símbolo de la fuerza, y entre los romanos el de la buena fe, á la que fué consagrada por Numa Pompilio con gran magnificencia; de aquí viene que dos manos enlazadas expresan que la abundancia acompaña siempre á la concordia, ó que la concordia es el fruto de una negociación.

La mano llevada sobre la cabeza era entre los antiguos un signo de inmunidad pedida y obtenida, considerándola también como símbolo de la autoridad y el poder.

Zenón, jefe de los estoicos, representaba la dialéctica bajo el emblema de una mano cerrada, y la elocuencia con el de una mano abierta.

Elevada la mano con los dedos abiertos, era el símbolo de la diosa Elilia ó Lucina.

La mano de gloria era un signo supersticioso de que se servían en otro tiempo los malhechores para entrar en las casas; era la mano de un ahorcado que se envolvía en un pedazo de lienzo.

Entre los modernos goza también la mano de gran predicamento: en muchos países, para prestar un juramento, es necesario levantar la mano derecha, y en casi todas las naciones se da la mano en señal de amistad.

No se concluye un trato verbal, generalmente, sino dándose la mano, y apretón de manos fija muchas veces el término de una pueta.

El beso en las manos significa un respeto profundo, por eso se besa la mano á los eclesiásticos y á los reyes.

NO HABRA DÉBILES

Usando el antianémico GRAU GUINART, que es el mejor reconstituyente, é infalible contra la anemia. Estimula altamente el apetito. Venta en todas las Farmacias. Depósito Central, Pérez Martín Velasco y Compañía.—Mayor 18—Madrid.

VOLCANES CONOCIDOS

El número de volcanes en actividad existente en todo el globo terrestre asciende á unos 350.

En el continente europeo existe uno solo el "Vesubio," junto á Nápoles. Pero en las islas europeas hay otros seis, cuales son: el "Etna," en Sicilia; el "Vulcano," y el "Santorius," en el mar Egeo y uno submarino cerca de la costa siciliana.

En el continente africano se conocen diez volcanes en actividad, á saber: cuatro en la costa occidental, y seis en la oriental, contándose diez en las islas adyacentes.

En la América del Norte existen veinte volcanes activos; veinticinco en la Central y treinta y siete en la Meridional. Hay, además, un número considerable en las Antillas.

En la península de Kamchatka, al Nordeste de Asia, se cuentan doce volcanes activos. En el extremo suboriental del continente asiático hay otros doce.

En el continente australiano no se conoce ningún volcán en actividad.

El mayor número de volcanes se haya en las islas salpicadas por todos los mares.

En muchos parajes existen volcanes apagados, pero en los cuales se manifiestan claramente su estructura y caracteres semejantes á los de los activos. La mayor parte de estos volcanes apagados datan de la época terciaria.

En España se marcan cuatro regiones volcánicas de esta clase, que son:

- 1.º Distrito volcánico de Cataluña, con catorce conos perfectamente caracterizados que emitieron corrientes de lava basáltica.
- 2.º Las islas Columbretes, situadas entre la costa de Valencia y la isla de Mallorca.
- 3.º El distrito de la Mancha comprendido entre los montes de Toledo, el valle de Alcuza á la sierra de Almadén, y caracterizado por una gran erupción de basaltos nefelínicos, y 4.º El distrito de cabo de Gata en la provincia de Almería.

Los volcanes propiamente

